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Stawiguda, 15.11.2007r.

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr B-341/04/07 w trybie przetargu nieograniczonego na  dostawę używanej koparko – ładowarki rok budowy nie starszy                niż 2006
Działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z poźn. zm.), Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej              w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę używanej koparko – ładowarki rok budowy nie starszy  niż 2006

Pytanie1 :
Czy koparko – ładowarka może mieć certyfikat CE, który obowiązuje w Polsce, zamiast znaku bezpieczeństwa „B”, który nie jest wymagany?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza koparko – ładowarkę z certyfikatem „CE”.
Pytanie2 :

Czy koparko – ładowarka może mieć silnik o mocy 74,5kW – 100 kM?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza dostawy koparko – ładowarki o mocy silnika 74,5kW – 100 kM.
Zamawiający określił przedział mocy znamionowej brutto  70 – 90 kM (51,1 – 66,1 kW) zgodnie z rozdziałem IV ust.1 pkt. 1.2 SIWZ.
Pytanie3 :

Czy zamawiający dopuszcza maszynę z silnikiem wysokoprężnym o mocy znamionowej brutto 95 KM (71 kW) ?
Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza dostawy koparko – ładowarki o mocy znamionowej brutto                95 KM (71 kW).

Zamawiający określił przedział mocy znamionowej brutto  70 – 90 kM (51,1 – 66,1 kW) zgodnie z rozdziałem IV ust.1 pkt. 1.2 SIWZ.
W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.   
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